
Óðîêè � 71-72 20.01.11Ñèñòåìû óðàâíåíèé.Äèàãíîñòè÷åñêàÿ ðàáîòà Ñ1 ïî ñèñòåìàì. Ñàìîñòîÿòåëüíîå ðåøåíèå çàäà÷. Òå, êòîïîëó÷èë çà÷åò � ðåøàþò çàäà÷è ïî êàðòî÷êàì.Óðîêè � 73-74 21.01.11Îëèìïèàäíûå çàäà÷è. Óðàâíåíèÿ è íåðàâåíñòâà.Ðåøåíèå çàäà÷ ïî ãðóïïàì: îäíà ãðóïïà ðåøàåò îëèìïèàäó, äðóãàÿ � âñå îñòàëüíîå.1. Îëèìïèàäà ¾Ëîìîíîñîâ-2005¿.1) Âû÷èñëèòå
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8.2) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
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.3) Íàéäèòå ïëîùàäü òðàïåöèè ABCD ñ áîêîâîé ñòîðîíîé BC = 5, åñëè ðàññòîÿíèÿîò âåðøèí A è D äî ïðÿìîé BC ðàâíû 3 è 7 ñîîòâåòñòâåííî.4) Ðåøèòå óðàâíåíèå log4(4 sin2 2x) = 2− log2(−2 tg x).5) Íà îêðóæíîñòè âçÿòà òî÷êà A, íà åå äèàìåòðå BC � òî÷êè D è E, à íà åãî ïðîäîë-æåíèè çà òî÷êó B � òî÷êà F . Íàéäèòå BC, åñëè ∠BAD = ∠ACD, ∠BAF = ∠CAE,

BD = 2, BE = 5 è BF = 4.6) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî 5|x| 6 x(3x+ 2− 2
√
8− 2x− x2).7) Îñíîâàíèåì ïèðàìèäû ñëóæèò òðåóãîëüíèê ñî ñòîðîíàìè 5, 12 è 13, à åå âûñîòàîáðàçóåò ñ âûñîòàìè áîêîâûõ ãðàíåé, îïóùåííûìè èç òîé æå âåðøèíû, îäèíàêîâûåóãëû, íå ìåíüøèå 30◦. Êàêîé íàèáîëüøèé îáúåì ìîæåò èìåòü òàêàÿ ïèðàìèäà?8) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå
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∣ = 9|x− 1|èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü.9) Ãðóïïà îòäûõàþùèõ â òå÷åíèå 2 ÷ 40 ìèí êàòàëàñü íà ìîòîðíîé ëîäêå ïî ðåêå ñïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ îòíîñèòåëüíî âîäû ïîïåðåìåííî òî ïî òå÷åíèþ, òî ïðîòèâ: âêàæäóþ ñòîðîíó � â îáùåé ñëîæíîñòè íå ìåíåå ÷åì ïî îäíîìó ÷àñó. Â èòîãå ëîäêàïðîøëà ïóòü â 40 êì îòíîñèòåëüíî áåðåãà è, îò÷àëèâ îòïðèñòàíè A, ïðè÷àëèëà ê



ïðèñòàíè B â 10 êì îò A. Â êàêóþ ñòîðîíó òåêëà ðåêà? Êàêîâà ïðè ýòèõ óñëîâèÿõìàêñèìàëüíàÿ ñêîðîñòü å¼ òå÷åíèÿ?10) Ïðè êàæäîì íàòóðàëüíîì n òåëî Φn â êîîðäèíàòíîì ïðîñòðàíñòâå çàäàíî íåðà-âåíñòâîì 3|x|n + 8|y|n + |z|n < 1, à òåëî Φ � îáúåäèíåíèå âñåõ òåë Φn. Íàéäèòå îáúåìòåëà Φ.2. Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ èóðàâíåíèÿ, ñîäåðæàùèå îáðàòíûå òðèãîíîìåòðè÷åñêèå ôóíêöèè.Èç Ñ1: ñòð. 85 �� 9, 11, 12.Êàðòî÷êè Ê2, Ê3, Ê1, Ê4, Ê5.3. Ðåøåíèå ñèñòåì óðàâíåíèé. (Òîëüêî äëÿ òåõ, êòî íå ïîëó÷èë çà÷åò)Èç Ñ1: ñòð. 148 �9, ñòð. 149 �� 11, 12.4. Äîìàøíåå çàäàíèå.Âñåì:×àñòü II êíèæå÷êè Ñ1: ïðî÷èòàòü, ðàçîáðàòü âñå ïðèìåðû! Ïðî÷èòàòü �� 4, 5 è 6, åñëèíå ïðî÷èòàíî ðàíåå, îñîáåííî îáðàòíûå òðèãîíîìåòðè÷åñêèå ôóíêöèè. Ðåøèòü ñòð. 85�8.Òåì, êòî ðàáîòàë ïî êàðòî÷êàì:Äîðåøàòü çàäà÷è ïîñëåäíåé êàðòî÷êè.Òåì, êòî ïèñàë îëèìïèàäó èëè îòñóòñòâîâàë íà óðîêå:
1)

sin x(2 sinx+ 1)(
√
2 sin x− 1)
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= 0;

2)
3 ctg2 x+ 4 ctg x

5 cos2 x− 4 cosx
= 0.Î÷åíü ïîñòàðàéòåñü, ÷òîáû ðåøåíèÿ áûëè âåðíûìè, àêêóðàòíî çàïèñàííûìè, à îòâå-òû � ïðàâèëüíûìè.Åñëè íå ïîëó÷åí çà÷åò ïî ñèñòåìàì (Ìàøà, Ðóñëàí, Êèðèëë), òî äîïîëíèòåëüíî êýòîìó ðåøèòü çàäà÷è èç Ñ1: ñòð. 148 �9, ñòð. 149 �� 11, 12.


